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Press konferencija povodom velike humanitarne akcije "Podgorica sjeveru Crne Gore"

  

Ova press konferencija je organizovana u susret velikoj humanitarnoj akciji „Podgorica Sjeveru
Crne Gore“ koja će se od 14-16. oktobra 2011. održati u Mall of šoping molu Montenegro

  

U ime Fondacije Banka hrane, koji je organizator ove velike humanitarne akcije, obratila se
gospođa Sanja Šćepović, koordinatorka akcije „Podgorica sjeveru Crne Gore" :  

  

Postovani predstavnici medija,

  

Želimo da Vas informišemo da je Banka hrane Podgorica, kao nevladina Fondacija osnovana
sa isključivim ciljem da se uključi u borbu protiv gladi i rasipanja hrane, odnosno da doprinese
smanjenju siromaštva, kojim je pogođeno skoro 42000 naših sugrađana.
Imajući u vidu da je siromaštvo u Crnoj Gori uglavnom skoncentrisano u najnerazvijenijim,

sjevernim područjima naše zemlje, odlučili smo da ovu akciju, povodom Svjetskog dana borbe
protiv siromaštva, organizujemo radi pomoći najugroženijim porodicama upravo sa tog
područja, a koje se nalaze na spisku Centara za socijalni rad u Beranama, Bijelom Polju i
Pljevljima. Zato ova naša akcija i nosi simboličan naziv „Podgorica sjeveru Crne Gore“ .
Da bi akciju učinili atraktivnom kako donatorima, tako i građanima, a u želji da spojimo

humanost i solidarnost sa kreativnošću, odlučili smo da sakupljamo konzerve sa hranom, od
kojih će biti napravljena velika  skulptura, pod nadzorom profesionalnog vajara.
Nakon akcije, konzerve od kojih je skulptura konstruisana, biće upućene, zajedno sa ostalom,

tokom akcije prikupljenom pomoći, kako smo već istakli,  sjeveru Crne Gore.
Kako bi podstakli osjećaj humanosti i solidarnosti i kod naše najmlađe populacije, animirali smo

veliki broj djece školskog uzrasta, kao i djece sa posebnim potrebama da uzmu učešća u izradi
skulpture. 
Osim toga, raspisan je i veliki Konkurs za izradu likovnih radova na temu siromaštva, koji će
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biti postavljeni u šoping molu Mall of Montenegro,tri dana, 
od 14-16. Oktobra
, dakle u toku čitavog trajanja Akcije. Poziv za učešće na Konkursu izazvao je veliko
interesovanje, tako da ćemo u postavci izložbe imati preko 350 likovnih radova djece iz
predškolskih ustanova i osnovnih škola iz čitave Crne Gore. Autorima najboljih radova, po
ocjeni stručne komisije, biće uručene prigodne nagrade.

  

Posljednjeg dana akcije, 16 oktobra, u šoping molu Mall of Montenegro, biće organzovan i kult
urno - zabavni  hepening sa
početkom u 12 časova
, kada će se akciji pridružiti i naši poznati estradni umjetnici, glumci, zvijezde dječije muzike ...
koji će na taj način dati svoj doprinos ovoj humanitarnoj akciji.
Želimo pokazati ovom Akcijom, da se, i malom pažnjom i humanim gestom društveno

odgovornih kompanija, a i samih građana sa jedne, i saradnjom NVO sektora i državnih
institucija, s druge strane, uz učešće medija, javnih ličnosti i ostalih aktera društva, može
umnogome doprinijeti jačanju građanske odgovornosti  i  brizi o drugome.
 Takođe, želimo promovisati volonterski rad kao vid slobodne aktivnosti, u cilju doprinosa

zajednici u kojoj živimo, budući da u realizaciji ove manifestacije, učestvuje veliki  broj  ljudi na
dobrovoljnoj osnovi. 
Jedna portugalska izreka kaže „siromaštvo i radost ne stanuju zajedno“, a mi upravo ovom

našom akcijom želimo da učinimo da makar mali tračak radosti i nade uđe u domove
najsiromašnijih porodica, kako bi osjetili da nisu izopšteni iz društva i da postoji neko ko misli na
njih.  
Na kraju, želim da se zahvalim svim našim donatorima, prije svega našem glavnom partneru,

Mercatoru-CG, kao i šoping molu Mall of Montenegro, koji nam je ustupio svoj prostor,
neophodan za uspješnu realizaciju Akcije. 
Posebnu zahvalnost dugujemo i onima koji nijesu htjeli da se javno eksponiraju , a dali su

izuzetan doprinos akciji, kao i gradjanima koji su slanjem sms poruka donirali novac, kojim će
kompanija Telenor, u njihovo ime, kupiti hranu za najsiromašnije. 
Hvala i medijima, koji su prepoznali značaj ove akcije i dali svoj doprinos u promovisanju

humanosti i solidarnosti, prateći ovu, kao i sve ostale naše akcije. Kao što je bio slučaj do sada,
i u budućnosti će Mall of Montenegro podržati svaku akciju koja na bilo koji način može pomoći
onima kojima je pomoć potrebna.  
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